

巾帼展风采 诠释心中梦

——记三门峡市公安局湖滨分局合成中心视侦民警张晓婉

她,刚从河南警察学院毕业就迈入公安队伍;她,刚入警就加入了视频信息中心这一默默无闻、充满挑战的岗位;她,在合成作战中心这个“隐形”的刑侦战线上历练了自己的青春。她,就是三门峡市公安局湖滨分局合成中心民警张晓婉。

机智聪慧, 拼搏奋进谋发展

2012年,张晓婉服从组织安排进入湖滨公安分局信息中心,作为一名最年轻的信息民警,她深感自身责任重大。为了尽快融入情报工作,她积极转换角色,面对新业务、新知识和新平台,刻苦钻研,虚心学习,很快她就能熟练掌握和操作部门内部各类业务平台处置事项。

恪尽职守, 服务一线促破案

作为信息中心的一名女同志,她参与值班备勤,值完班后的第二天仍要正常上班,对前一天值班的案件要继续进行侦查,查找线索辅助破案。

有一句戏言“值一个夜班,用几天工资做美容也修复不了熬夜损耗的美丽!”是的,哪个女人不爱美!但即使牺牲了与家人的相伴,与朋友的欢聚,与美丽的邂逅,张晓婉仍无怨无悔,在湖滨分局公安信息化工作发展中诠释着巾帼不让须眉的力量。

爱岗敬业, 锲而不舍勤耕耘

内勤工作,做的是绿叶衬红花的幕后工作,没有轰轰烈烈的抓捕现场,只有费时费力的埋头苦干。作为该分局信息中心唯一的女民警,张晓婉理所应当承担起内勤的全部职责。她凭着满腔的热情、强烈的责任心和严谨的工作作风,获得了单位领导和同事的认同,成为大家心中的幕后英雄。

她是这样描述工作的:“你可以笑我为啥每天都呆在办公室,但我却享受我为公安事业同样做出的贡献,内勤工作注定枯燥与乏味,但那又怎样,我是视侦内勤女警,我为自己代言!”

这,就是一名公安女民警的真我奉献!
(袁亚楠)

三门峡市公安局湖滨分局——

跨省作战成功打掉特大电信诈骗团伙

近日,三门峡市公安局湖滨分局从一起手机微信交友钱财被骗的线索中入手,经过一个月的连续奋战,一举摧毁一个特大电信诈骗团伙,抓获违法犯罪嫌疑人56人,缴获涉案电脑200余台、手机50余部,成功破获“20180105”特大电信诈骗案。

1月5日,湖滨分局接群众报案,称被诈骗56万元。该分局领导高度重视,立即启动大要案快速反应机制,与市局合成作战中心、刑侦、技侦、网安等部门全力攻坚,以交易平台资金流为线索,深入分析

研判,同时兵分多路开展深挖细查,最终确定西安某涉案公司及主要犯罪嫌疑人。

侦办中,专案组发现该团伙是一个组织庞大、构架严密、人员复杂、管理严格的电信诈骗团伙。该团伙通过手机微信聊天方式与受害人交友,取得受害人信任后,以参与投资平台实施诈骗并得手。

1月31日上午,专案组兵分五路开展抓捕收网行动,一举在西安抓获涉案违法犯罪嫌疑人56人。目前,已刑拘34人,训戒22人,案件正在进一步侦办中。
(袁亚楠)



岁末年初,暴雪来袭,天寒地冻,道路封闭。采血车不能深入各县(市、区)采血,临床用血量加大,三门峡市出现了血源短缺、血液库存骤然下降的紧急状况。为缓解临床用血紧张局面,卢氏县人民医院党总支及共青团总支向该院职工发出倡议,号召大家积极参与无偿献血。

2月10日上午9时30分,在卢氏县人民医院会议室该院领导、各科室主任、护士长带头献血。刚下夜班的医护人员早交班后,就迅速赶到现场,进行无偿献血。大家都有一个共同心愿,奉献自己的一份爱心,拯救急需输血危重患者的生命。

当天上午,该院共有30名医护人员参与无偿献血,献血量12000毫升,一定程度上缓解了临床用血压力。
(石玉芬 摄影报道)

冬日普法暖心堂 “法治礼包”拜大年

日前,湖滨区司法局组织人员参加在磁钟乡举行的文化、科技、卫生“三下乡”活动启动仪式,并以“三下乡”活动为契机开展“弘扬法治精神 构建和谐湖滨”为主题的“送法进农村”活动。

在现场,律师耐心细致地解答农民工劳动权益保障、农村土地流转等方面的问题;而另一边则排起了长队,大家纷纷前来领取装有法律知识、法治围裙等资料的“法治大礼包”,群众们高兴地称赞这种普法的形式接地气,贴近群众,贴近生活。

此次活动作为零距离为群众提供法律服务、普法惠民的重要举措,不仅为群众送上了暖心的“法治大礼”,还营造了节前浓厚的普法氛围。活动期间,共发放宣传资料2000余份,法律围裙、便携袋1000余个,现场解答法律咨询30人次。
(刘敏)

三门峡经济技术开发区—— 召开扫黑除恶 专项斗争工作会议

日前,三门峡经济技术开发区召开全区扫黑除恶专项斗争工作会议,对全区扫黑除恶专项斗争工作进行安排部署,开发区党工委书记、管委会常务副主任王志超出席会议并讲话。

会议由开发区党工委委员、管委会副主任路进良主持。该区区直各单位、派出机构负责人,辖区各村三委负责人及驻村第一书记参加会议。

开发区纪工委、组织部、公安分局负责人分别就本部门参与和做好扫黑除恶专项斗争进行了表态发言。

会议对重点打击的10种黑恶势力性质违法犯罪活动进行了详细描述,明确了开发区开展扫黑除恶专项斗争的方向。

最后,王志超阐述了坚决打赢扫黑除恶专项斗争的重大政治意义,进一步明确该区工作重点,提出具体要求。
(刘创生)

湖滨区卫计委—— 节前慰问送温暖 浓浓关怀暖人心

“谢谢政府的关心,太感谢了!”收到了湖滨区卫计委工作人员送去的米、面、油和节日的问候,刘大爷高兴地说。

刘大爷家住湖滨区前进街道建西社区,儿子、儿媳常年在外打工,老伴身患顽疾,常年住院,以致经济拮据。

得知湖滨街道、前进街道有2户流动人口贫困家庭,湖滨区卫计委副主任张松华一行先后来到他们家中,询问他们有什么困难,以及需要什么帮助,并为他们送去了节日的祝福。
(师红梅 孙凯)